

НОВОЕ Время



№ 187 (3761) Среда 18 октября 2017 года. Цена 50 гяпик

**Эрдоган просит
Евросоюз четко
обозначить позицию
по членству Турции**



стр. 6

Переговорный процесс: Армения не готова к компромиссу

Ни для кого не секрет, что Саргсян далек от мирного урегулирования нагорно-карабахского конфликта и занимается имитацией переговорного процесса.

А вчера об этом на своей странице в Facebook написал помощник президента Азербайджана по вопросам внешней политики, заведующий отделом Администрации Президента Азербайджана Новруз Мамедов. По его словам не изменяя своей привычке, Серж Саргсян считает для себя честью нарушать достигнутые в ходе переговоров договоренности.

"Было решено, чтобы, помимо согласованных моментов, никаких заявлений пока не делалось. Несмотря на обещание, Саргсян вновь не сдержал своего слова. Хотя бы постыдился сопредседателей и представителя ОБСЕ. Видно, он не хочет отказаться от намерения нарушать договоренности. Однако он знает и не должен забывать, что Нагорный Карабах - неотъемлемая часть Азербайджана и таковою останется. План Саргсяна не будет реализован ни при нем самом, ни при тех, кто придет после него. Сколько бы он ни вилял хвостом перед своими покровителями, его грезы никогда не сбываются. Просто, как представляется, цель его состоит именно в том,



чтобы держать жителей Армении в постоянной тревоге и в нищете. Ну что ж, пусть старается", - отмечает Н.Мамедов.

Таким образом, как видим, Саргсян еще раз показывает не только Азербайджану, но и сопредседателям, что у него нет подготовленности к мирным переговорам, к тому, чтобы найти компромиссное решение и обозначить путь к всеобъемлющему соглашению о мире. В принципе эта провокационная постановка

отображает действительное положение вещей, которое имеет место в Армении. Итак, фактически за все годы переговоров стороны так и не пришли к согласию по принципиальным вопросам и существуют серьезные основания считать, что и дальше ничего не изменится. В последнее время в Азербайджане все чаще звучат призывы решить конфликт военным путем. Значительно увеличен военный бюджет, и видимо, ставится задача добиться успеха,

разорив противника гонкой вооружений.

Одновременно Армения остается за рамками всех региональных проектов. Но вряд ли таким образом удастся убедить наших заклятых соседей отказаться от своих амбиций. Все дело в том, что эта идея фикс охватила все армянское общество, и не только в самой Армении, но и диаспору. Достаточно зайти на некоторые сайты, в которых проводятся различные форумы и станет понятно - армянское общество сегодня не готово к какому бы то ни было компромиссу. Тогда о чем можно говорить? Что же может являться предметом переговоров? Что означают бодрые заявления сопредседателей, что на переговорах достигнут большой прогресс? Зная позицию армянского руководства, можно сразу сделать вывод - то, что хорошо для Саргсяна, совершенно неприемлемо для Азербайджана. Можно сказать, что в подобной позиции Армении есть вина сопредседателей Минской группы ОБСЕ? Безусловно. Вопрос даже не в том заключается, что они не могут оказывать давление на агрессора. Их вина в том, что они всегда прячут от общественности действительное положение вещей.

Р.Велиев

МИНИСТРЫ ОБОРОНЫ ПОДПИСАЛИ СОВМЕСТНЫЙ ДОКУМЕНТ

В Тбилиси завершилась трехсторонняя встреча руководителей ВС Азербайджана, Турции и Грузии. Как сообщает АПА, в Тбилиси состоялась встреча с участием министра обороны Азербайджанской Республики, генерал-полковника Закира Гасанова, начальника Генерального штаба Вооруженных сил Турецкой Республики, генерала армии Хулуси Акара и начальника Генерального штаба Вооруженных сил Грузии, генерал-майора Владимира Чачибая.

В ходе встречи были подробно обсуждены военно-политическая ситуация в регионе, вопросы региональной безопасности и проведен обмен мнениями по перспективам трехстороннего военного сотрудничества.

Отметив негативное воздействие международного терроризма и агрессивного сепаратизма на мир, стабильность и развитие в регионе, стороны особо подчеркнули важность совместных действий по противостоянию угрозам, направленным против безопасности государств.

Руководители вооруженных сил рассмотрели перспективы военного сотрудничества, проведение трехсторонних военных учений и ряд других направлений совместной деятельности.

Как сообщает АПА, на встрече азербайджанская делегация провела презентацию.

В ходе презентации была представлена информация о напряженности на линии соприкосновения в апреле прошлого года, об армянской провокации и успешных операциях Азербайджанской армии, а также о региональных нефтегазовых проектах, вкладе Азербайджана в международные миротворческие операции и др.

По итогам встречи был подписан совместный документ.

Участники митинга в Киеве не вернутся домой "без победы", заявил Саакашвили

Бывший президент Грузии, экс-губернатор Одесской области Михаил Саакашвили заявил, что участники акции протеста возле Верховной рады Украины не вернутся домой "без победы".

Во вторник у Рады проходит массовая акция протеста, организованная рядом украинских политических сил, в том числе партией Саакашвили "Движение новых сил". Протестующие требуют отменить депутатскую неприкосновенность, создать антикоррупционный суд и внести изменения в избирательное законодательство. Ряд депутатов заявили, что митинг в Киеве будет продолжаться до выполнения требований его участников.

"Сегодня впервые после "майдана" реально вышел на улицу народ Украины, и он без победы домой не вернется. Это урок любой власти в Украине", - сказал Саакашвили на акции протеста.



Он также заявил, что с каждым часом людей на акции становится все больше. Саакашвили призвал всех киевлян выходить на улицу и отстаивать свои права.

Политик добавил, что все люди из регионов приехали в украинскую столицу на акцию добровольно, самостоятельно и без финансового вознаграждения.

Ранее из-за попытки пройти без досмотра к месту митинга у демонстран-

тов возникла стычка с силовиками. По данным полиции, пострадали два человека, в том числе один силовик. Как сообщили медики, за помощью обратились около 10 митингующих.

Лишенный украинского гражданства Саакашвили 10 сентября при поддержке сторонников прорвался через кордоны пограничников и правоохранителей в пункте пропуска "Шегини" и попал на территорию Украины из Польши.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

2
стр.

**Стабилизируется
ли кредитный рынок?**

3
стр.

**Лавров считает невозможным
договориться по реформе
СБ ООН за два года**

4
стр.

**Как работают
государственные
инвестиционные компании?**

"АЗЕРКОСМОС" ВЫВЕДЕН ИЗ ПОДЧИНЕНИЯ МИНТРАНСА

Открытое акционерное общество "Азеркосмос" выведено из подчинения Министерству транспорта, связи и высоких технологий. Как сообщает АПА-Экономикс, президент Азербайджана Ильхам Алиев утвердил изменения в распоряжении об учреждении Открытого акционерного общества "Азеркосмос" от 3 мая 2010 года.

Согласно изменениям, в распоряжении слова "в подчинении Министерству транспорта, связи и высоких технологий" заменены словами "Азербайджанской Республики", а после слова "реализация" добавлены слова "координация работ, выполняемых в рамках международных космических проектов, и участие в них, сотрудничество с международными организациями и космическими агентствами зарубежных государств в области использования космоса в мирных целях".

ЗАКИР ГАСАНОВ ВСТРЕТИЛСЯ С НАЧАЛЬНИКОМ ГЕНШТАБА ВС ТУРЦИИ

Находящийся с визитом в Грузии министр обороны Азербайджана, генерал-полковник Закир Гасанов встретился с начальником Генерального штаба ВС Турции, генералом армии Хулуси Акаром.

Как сообщает АПА, встреча состоялась в рамках трехсторонней встречи руководителей Вооруженных Сил Азербайджана, Грузии и Турции в Тбилиси.

З.Гасанов и Х.Акар обсудили вопросы военного сотрудничества между двумя странами.

ВОЕННЫЕ АТТАШЕ ПОСЕТИЛИ БАЗУ ВОЕННО-ВОЗДУШНЫХ СИЛ АЗЕРБАЙДЖАНА

Согласно годовому плану, утвержденному министром обороны Азербайджанской Республики, генерал-полковником Закиром Гасановым, 17-го октября военные атташе, аккредитованные в нашей стране, посетили базу Военно-воздушных сил (ВВС).

Об этом сообщили Report в пресс-службе Министерства обороны Азербайджана.

Как сообщили в министерстве, сначала для военных атташе, представляющих 17 стран, был представлен общий брифинг о воинской части ВВС, истории ее создания. На авиабазе гости ознакомились с созданными для личного состава условиями, побывали в солдатских столовых, казармах и учебных помещениях. Ознакомились с авиационными средствами, имеющимися на вооружении, гости посетили занятия по боевой подготовке личного состава.

Военные атташе пообедали в офицерской столовой и выразили удовлетворение созданными служебными и бытовыми условиями в воинской части, боевой подготовкой и уровнем обучения.

Гости выразили признательность руководству министерства обороны за организацию поездки на высоком уровне.

ИМАМ МЕЧЕТИ ОТКАЗЫВАЕТСЯ ПОДЧИНИТЬСЯ ПРИКАЗУ УМК

Уволенный имам мечети Джар в Загатаальском районе гаджи Мухаммед Васиев, не подчинившись приказу УМК, продолжает работать.

Как сообщил АПА сам М.Васиев, он продолжает свою деятельность по просьбе сельского населения. Несмотря на то, что в связи с его восстановлением в должности верующие мечети неоднократно обращались в региональные представительства УМК, обращение рассмотрено не было.

По его словам, для регистрации они представили местному отделению Комитета по работе с религиозными структурами документы религиоз-

ной общины: "Однако в нашу мечеть нового имама не назначают, меня тоже не восстанавливают. Несмотря на то, что я несколько раз от имени сельского населения был в УМК и мне обещали решить этот вопрос, результата нет".

Гази УМК по загатаал-бакаленскому району гаджи Малик Билалов заявил АПА, что имам этой мечети был уволен еще при другом гази - в 2015 году.

По его словам, отсутствие имама в этой мечети связано с тем, что она не прошла перерегистрацию. М.Билалов не пожелал комментировать продолжение деятельности М.Васиева.